



Lecteur de cartes Smart Card, USB 2.0

No.: 42768

Prend en charge une large gamme de cartes à puces

Description

Lecteur de cartes à puces simple à installer compatible avec une la plupart des systèmes d'exploitation Prise en charge Smart Card pour signature numérique, authenfication sécurisée, etc.

Compatible avec les applications Smart Card ISO 7816

Taux de transfert USB 2.0 High Speed jusqu'à 480Mbit/s

Garantie 2 ans

Le lecteur de carte à puce USB 2.0 de Lindy facilite la gestion de diverses cartes à puce à partir d'un ordinateur Windows ou Mac doté d'une interface USB de type A. Il prend en charge les normes industrielles pertinentes telles que ISO 7816 ou PC / SC 1.0 / 2.0 et plusieurs protocoles de carte à puce. Les applications possibles peuvent inclure la banque en ligne, le paiement électronique, la signature numérique, la sécurité de l'authentification, l'administration électronique, etc.

Le lecteur de carte à puce USB 2.0 de LINDY est alimenté par le bus USB et est simple d'utilisation. Installez le pilote de la carte Smart Card depuis le site web Lindy, puis connectez le lecteur à l'ordinateur et connectez la carte Smart Card.

Détails techniques

Spécifications

Norme: USB 2.0

Bande passante prise en charge: 480 Mbits/s

Chipset: Realtek 5169

Compatibilité: Ordinateurs équipés en USB type A

Power Delivery: -

Caractéristiques spécifiques: EMV 4.1, prise en charge des protocoles de cartes asynchrones T0 et T1

Connecteurs

Entrées: 1 x USB type A (mâle)

Sorties: 1x slot Smart Card (PC/SC 1.0/2.0)

Alimentation: -

Propriétés Physiques

Dimensions LxlxH: 69x62x16mm (2.72x2.44x0.63in)

Longueur du câble (fixe): 1.5m (4.92ft)

Matériau du boitier: Plastique Poids net: 0.06kg (0.13lb)

Température de fonctionnement: 0°C - 50°C (32°F - 122°F)

Température de stockage: 0°C - 60°C (32°F - 140°F)

Humidité relative: 10 - 85% RH (non-condensée)

Puissance: Alimenté par le bus

Couleur: Noir

Divers

Type d'emballage: Boîte en carton

Dimensions de l'emballage: 130x125x15mm (5.12x4.92x0.59in)

Poids brut: 0.084kg (0.19lb)

Garantie (années): 2

Conformité produit: CE, FCC, RoHS & REACH

Contenu De L'emballage

Lecteur de cartes Smart Card, USB

Informations Commerciales

No.: 42768

EAN: 4002888427685

© LINDY 2024